



ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület részére

Tárgy: Javaslát tulajdonosi hozzájárulás megadása tárgyában a Kiss Lenke Kosársuli Egyesület TAO pályázaton való részvételéhez

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület kérelem alapján - a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvényben foglalt lehetőségre tekintettel – többször hozott támogató döntést az újpesti sportszervezetek, az önkormányzati tulajdonú oktatási-nevelési intézmények fejlődése, és az újpesti gyermekek sportolási lehetőségeinek biztosítása érdekében. Az Önkormányzat és a kerületben működő sportszervezetek együttműködése eredménye képpen az elmúlt 6 évben jelentős, több mint 1,5 mrd forint értékű sportcélú fejlesztés valósult meg, amely nagyban javította az oktatási-nevelési intézményekben rendelkezésre álló sportolási lehetőségeket, hozzájárult a mindennapos testnevelés feltételeinek megteremtéséhez és a tömegsport fejlesztéséhez egyaránt. Az Önkormányzat a TAO pályázatok megvalósulását megközelítőleg 500 mFt önrész támogatással segítette. A fejlesztések révén az újpesti óvodában – amelyeknek udvara lehetővé tette – ovifoci pálya létesült, az kerületi iskolák nagy részében felújították a tornatermeket, öltözőket, kültéri műfüves vagy gumi burkolatú pályák épültek. Ezen kívül jelenleg épül a Bajza Iskola új tornaterme és a küszöbön áll az Angol Tagozatos Iskola fejlesztésének megkezdése is.

A Kiss Lenke Kosársuli az idei évben is megkereste Önkormányzatunkat, hogy az elmúlt évek sikeres együttműködésére alapozva újabb pályázatot szeretne benyújtani a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségéhez, melynek célja a Budapest IV. kerület 76331/193. hrsz.-ú, természetben Budapest IV., Ugró Gyula sor 1-3. szám alatt található Újpesti Szűcs Sándor Általános Iskola kültéri aszfaltozott sportpályájának felújítása modern EPDM burkolattal, világítással. A beruházás tervezett összköltsége bruttó 50.509.975,- Ft, amelyhez a 30% önrészt - az Egyesület nyertes pályázata esetén - Önkormányzatunk biztosítaná.

A közoktatásban történt változások következtében az Önkormányzat tulajdonában lévő iskolák 2017. január 1-től az Észak-Budapesti Tankerületi Központ vagyongazdálkodásába kerültek, ezért a TAO pályázatok benyújtásához a Tankerületi Központ hozzájárulása is szükséges. A Tankerületi Központ tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy a pályázati önrészt nem tudja biztosítani, és többlet működési terhet nem vállalhat. Tekintettel arra, hogy az előterjesztésben szereplő fejlesztések nem, hogy nem okoznak többlet működési költséget, hanem döntően megtakarítást eredményeznek, ezért a Tankerület - ígérete szerint - vagyongazdálkodóként hozzájárul a beruházások megvalósításához. A felújított sportpályák használatát, illetve a befektetett TAO források kompenzálását a nyertes pályázat után az Önkormányzat és az Észak-Budapesti Tankerületi Központ külön megállapodás keretében biztosítja az Egyesületek részére.

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (6) bekezdése előírja, hogy ha a beruházás, vagy felújítás sportcélú ingatlanra irányul, akkor a támogatási igazolás kiállításának feltétele, hogy a támogatás igénybevételére jogosult szervezet vállalja, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú - elsődlegesen piaci alapon történő - hasznosítását fenntartja, valamint benyújtja a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra, a Magyar Állam javára az ingatlan nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre.

Fentiek alapján javaslom a T. Képviselő-testületnek a Szűcs Sándor Iskola kültéri sportpályájának felújításához kapcsolódó pályázat benyújtása érdekében szükséges tulajdonosi hozzájárulás megadását.

Újpest, 2018. április 18.

Dr. Molnár Szabolcs

Határozati javaslat

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény alapján Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete tulajdonosként hozzájárul, hogy a tulajdonában álló, Budapest IV. kerület 76331/193. hrsz.-ú, természetben Budapest IV., Ugró Gyula sor 1-3. szám alatt található Újpesti Szűcs Sándor Általános Iskola kültéri sportpályája felújításra kerüljön. Vállalja továbbá, hogy a Kiss Lenke Kosárlabda Suli Egyesület nyertes pályázata esetén biztosítja a beruházáshoz szükséges önrészt, egyben hozzájárul a támogatás feltételét képező jelzálog jog bejegyzéséhez. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, jognyilatkozatok kiadására.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos